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Spoštujemo pravice učencev in vseh delavcev šole. 
Imamo spoštljiv in strpen odnos do individualnosti, 
človeškega dostojanstva, etične pripadnosti, 
veroizpovedi, rase in spola. 
Med vzgojno izobraževalnim delom na šoli velja 
disciplina, ki obsega: točnost, nošenje pripomočkov za 
pouk, poslušanje razlage in navodil, izvajanje 
zastavljenih nalog, izogibanje dejavnostim, ki 
povzročajo hrup, žalijo učitelja ali sošolce (učenci z 
ničemer ne motijo pouka – sošolcev in učiteljev).



Redno obiskujemo pouk in druge vzgojno-
izobraževalne dejavnosti.
S svojim vedenjem ne ogrožamo ali vznemirjamo 
drugih učencev (fizično obračunavamo, nadlegujemo z 
otipavanjem ali besednim nadlegovanjem).
Učenci prihajamo v šolo največ 10 minut pred 
pričetkom pouka ali drugih dejavnosti in se tudi po 
zaključku pouka ne zadržujemo več v šolskih prostorih, 
hodnikih, garderobah.
Učenci, ki zamudimo pričetek pouka, moramo takoj v 
razred in se opravičiti učitelju.
Dežurni učenci v oddelku moramo javiti ravnatelju, 
pomočnici ravnatelja ali tajnici odsotnost učitelja, 5 
minut po zvonenju.



PRAVILA OBNAŠANJA

Iz šole ne smemo oditi med poukom in odmori brez 
dovoljenja razrednika ali dežurnega učitelja.
Med poukom in odmori v šolskih prostorih ne tekamo, 
se ne spotikamo, prerivamo in kričimo.
Učenci, ki se vozimo v šolo, čakamo avtobus v 
prostorih, ki so za to določeni.
V šolo prinašamo le šolske potrebščine in ne drugih 
predmetov, ki s šolskim delom niso povezani. Med 
poukom, v šolskih prostorih in na dvorišču ne 
uporabljamo mobilnega telefona ali z njegovo uporabo 
kakorkoli drugače oviramo šolskega dela.



Fotoaparata ali fotoaparata na mobilnem telefonu ne 
uporabljamo za fotografiranje sošolcev, učiteljev in 
drugega osebja šole brez njihovega soglasja (Pravilnik 
o zbiranju in varstvu osebnih podatkov).
Učenci v šoli obvezno uporabljamo šolske copate, pri 
športni vzgoji pa telovadne copate in športno opremo.



Spoštujemo navodila in usmeritve dežurnih učiteljev, 
razrednikov in vodstva šole ter upoštevamo določila o 
umirjenem gibanju in zadrževanju v šolskih prostorih.
V skladu z dogovorom izvajamo dežurstvo in 

sodelujemo pri urejanju šole in njene okolice. 
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Sporov ne rešujemo z uporabo načinov, ki imajo znake 
nasilja (fizičnega ali psihičnega).
Do šolske in tuje lastnine imamo odgovoren odnos in 
pazimo, da se namerno ali nenamerno ne uničuje 
(razbija, čečka, okruši…) stolov, miz, sten, tal, 
stikal,garderobnih omaric, učnih pripomočkov…
Namerno povzročeno škodo smo dolžni poravnati šoli 
ali posameznikom. 
Pazimo na red in čistočo šolskih prostorov in okolice. V 
šolskih prostorih je prepovedano kajenje.
Prav tako je prepovedano  tudi prinašanje teh snovi v 
šolo, njeno okolico ali k dejavnostim, ki jih šola 
organizira izven svojih prostorov, na dnevih dejavnosti.


